

---

## **В Иркутске задержан мужчина, который ночью проник в чужое жильё, чтобы переночевать**

Следственным отделом по Свердловскому району г. Иркутск расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ, по факту незаконного проникновения в жилище по ул. Румянцева в г. Иркутске.

В ходе предварительного следствия установлено, что 7 июля около 5 часов утра 33-летний житель города Иркутска в целях погреться и переночевать, через окно проник на балкон квартиры, расположенной на первом этаже дома, где лег спать на полу. Спустя некоторое время мужчину увидела хозяйка квартиры, после чего вызвала сотрудников полиции. Подозреваемый пытался скрыться, однако после преследования был задержан нарядом ППС.

В настоящее время подозреваемый допрошен, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, вину признал в полном объеме. Мужчине избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следователи СКР напоминают гражданам, что за данные действия предусмотрена уголовная ответственность. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1052625>